

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOEȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **09.07.2021** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 12⁰⁰ și participă 12 consilieri din 13 în funcție. Lipsește dl. consilier Busuioc Gheorghe.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin **adresa nr. 3685/06.07.2021**.

Președintele de ședință este dl. consilier Pană Iancu care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1. *Prezentarea și aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară –prezintă consilierul juridic.*
2. *Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe speciale pentru organizarea pieței volante mixte ce va avea loc în comuna Berevoești, județul Argeș, în perioada 15.07.2021-18.07.2021.*

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care consilierul juridic prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 25.06.2021. Dl Badea Vasile Robert are amendamente legate de procesul verbal, menționând că „nu sunt trecute toate punctele de vedere ale opoziției”. Acesta semnalează că sunt înregistrate mai multe adrese din partea grupului PNL la Primărie la care “nu s-a primit niciun răspuns” și totodata că “s-au inițiat 4 proiecte de hotărâri care nu au fost trecute pe ordinea de zi”.

Nemaifiind discuții, este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru, iar mai apoi grupul de consilieri PNL (Badea Vasile Robert și Schioapa Daniel) părăsește lucrările ședinței de consiliu local.

2. *Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe special pentru organizarea pieței volante mixte ce va avea loc în comuna Berevoești, județul Argeș, în perioada 15.07.2021-18.07.2021*

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate. Prezintă consilierul juridic.

Dl viceprimar vine cu două amendamente suplimentare în ceea ce privește acest proiect de hotărâre: primul este legat de programul de lucru, de la ora 8 la ora 22, încasarea făcându-se de către comisii organizare prin dispoziție de către dl primar,

comisii din care fac parte angajații Primăriei, iar al doilea amendament este legat de persoanele fizice sau juridice care nu vor putea intra în târg fără dovada achitării taxei, chitanța va fi astfel obligatoriu alături cererii. Astfel, vor fi persoane în zona de deratizare/dezinfecție, în zona în care vor intra caii, conform avizului primit de la DSV și persoane care vor verifica achitarea taxei la toate tarabele.

Dl Pană: Cum veți reuși să organizați aceste lucruri având în vedere că sunt 2 căi de acces în târg?

Dl viceprimar: Zona pieței volante este în acest moment împrejmuită, am reușit să o închidem pentru a avea o singură cale de acces, astfel încât toate animalele să treacă prin zona de dezinfecție.

Nemaifiind discuții la acest proiect, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr. 27/09.07.2021.**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 12⁵⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

PANĂ IANCU



Secretar general,

SCARLAT ILIE